

В ФОНД ФЕСТИВАЛЯ

ЛЕТОМ этого года над Аликиром вспыхнет факел IX Всемирного фестиваля молодежи и студентов за мир, дружбу и солидарность.

В Ростове, как и по всей стране, идет подготовка к этому празднику юности. Уже начат сбор средств в фонд фестиваля.

Так, в помещении Ростовского театра юного зрителя собрались недавно комсомольцы 20 предприятий Пролетарск о го района города. Творческий коллектив театра в этот день дал спектакль «Они и мы», сборы от которого были переданы фестивальному комитету. Секретарь комитета комсомола ТЮЗа актер Владимир Алексеев сказал: «Мы рады, что внесли свой скромный вклад — подарил фестивально этот спектакль».

А в театре музыкальной комедии собралась на вечер молодежь Кировского района. Артисты театра дали большой концерт, бригада кинотеатра «Буревестник» продемонстрировала несколько документальных фильмов. Деньги, полученные от продажи билетов на этот интересный, увлекательный вечер, также пошли в фонд фестивального комитета.

И. МАКЕДОНОВ.

г. Ростов на Дону

„КОМСОМОЛЦ“

19 МАЯ 1965